
CONTRATO DE COMPRA-VENTA PARA EMBARCACIONES DE RECREO
En                                           a         de             de 

REUNIDOS, de una parte como  VENDEDOR:

D.                                                                                              ,
con N.I.F. :                                      
Residente en: 
Y domiciliado en: 
Y de la otra parte, como  COMPRADOR:

D.                                                                                              ,                         con N.I.F.: 
Residente en: 
Y domiciliado en: 
Ambas partes se reconocen capacidad legal bastante para 
formalizar el presente contrato.

P A C T A N  Y  C O N V I E N E N  lo siguiente:

(1º).- D.                                                                               , vende a   D.                                                                            , la embarcación de recreo que declara ser de su propiedad, cuyas características son:

denominación:  “                                                       ”
matrícula:                                                        NIB: 
eslora:

 
manga:



puntal:


motor:                                 número de serie:                    potencia:         cv
(2º).- El precio de esta operación se establece en,                                                                                                                             , (                       .-€ ) EUROS, que el vendedor declara tener percibidas previamente, por lo que el presente contrato se considera carta de pago suficiente.

(3º).- D.                                                                   , se comprometen a facilitar y firmar al comprador los documentos necesarios para llevar a cabo la legalización del presente cambio de dominio en los Organismos competentes.

(4º).- El comprador, D.                                                       , se hace cargo desde este día de cuantas responsabilidades puedan contraerse como consecuencia de la propiedad que acepta de la embarcación descrita, de su tenencia y uso.



(5º).- El comprador, D.                                                            , declara que la embarcación se encuentra en perfecto estado de conservación y uso en el momento de su compra.

(6º).- Así mismo, el comprador se compromete a practicar la correspondiente liquidación de los Impuesto aplicables a esta operación.

(7º).- Y para que conste y surta efectos donde convenga, se extiende el presente por triplicado, quedando un contrato en poder de cada parte y otro en el Registro de Buques de la Capitanía Marítima de                             , pudiendo ser elevado a escritura pública a indicación de cualquier parte, a un sólo efecto en el lugar y fecha indicados.

                     EL COMPRADOR                                               EL VENDEDOR 
    Fdo.:                                                                        Fdo.: 

